

4 2014年3月 星期三 甲午年二月初四

“泰”精彩了! 家门口出发的泰国游 仅需2999元

3月, 刷浦发银行卡还能立减400元



咨询热线: 87685711 87685772

晚报精选

“怀着忐忑的心情,带着父母和孩子踏上了去泰国的旅程,原想着那里局势不稳会玩得不爽快,没想到现实情况并不是这样,旅行社的行程安排很紧凑也很安全,最重要的是一家人都吃喝玩得很开心。”2月底刚从泰国跟团回来的李小姐这样说。

“为游客精选安全、高性价比的旅游路线是我们的职责。”宁波海外旅游公司工作人员介绍,每批次的泰国游,他们都会在保证安全的情况下,把最精彩的项目带给顾客。同时,为了能让更多的市民享受到泰国游的精彩,海外旅游特与本报《旅游周刊》合作,精选推出“泰疯狂”五晚六日游,宁波往返,团费只要2999元。为回馈客户,目前选择该条线路,刷浦发银行卡立减400元。

【精选推荐】

参考线路: 宁波—曼谷—芭堤雅—曼谷—宁波“泰疯狂”五晚六日游

发团日期: 3月11、16、31日 4月15、25、30日 (4月刷卡立减300元)

报名电话: 88225528

报名公司: 宁波海外旅游有限公司

报名地址: 鄞县大道中段1357号广博国贸中心203室

【行程安排】

据了解,海外旅游推出的这条泰国线路是宁波、曼谷往返直飞的航班,免除了以往转机及口岸中转的舟车劳顿。到达曼谷之后,每位团友都将接受泰国美女献花,感受泰国风土人情,随后由专车导游送往曼谷当地5星级酒店休息。

第二天,海外旅游为团友安排了曼谷深度游,从乘坐长尾船畅游湄南河,到河畔餐厅享用泰式风味自助餐,再到大皇宫、玉佛寺等著名景点的游览,让你在饱览泰国美景的同时,享受泰国特有的风土人情。

行程第三天、第四天,您将在美丽的海滨度假胜地——芭堤雅度过。而在曼谷前往芭堤雅的途中,海外旅游还将带您游览龙虎园,观看惊险的人鳄表演。在到达芭堤雅后,您将首先浏览到

2010年热卖电影《杜拉拉升职记》的外景拍摄地——水上四季村,在这里,衣食住行、吃喝玩乐面面俱到。其后,还有去象骑大象、坐小马车、看猴子学校等活动。

来到芭堤雅,怎能不去海岛呢?旅行社特别安排了团友们乘快艇前往珊瑚岛与金沙岛。在珊瑚岛,您可以在蔚蓝天空下,欣赏芭堤雅的迷人海景,在此,旅行社特别为您赠送了刺激有趣的水上活动“香蕉船”;在金沙岛,您可以感受海水、沙滩、阳光所带来的无穷魅力,并于海滩上享用美味的海鲜午餐。当天,行程还安排了举世闻名的正统“泰式古法按摩60分钟”。晚餐则是在芭堤雅浪漫不夜城“东方公主号”上享用,船上的泰国啤酒及饮料可无限畅饮。

结束了芭堤雅美妙的旅程后,返回曼谷。其间,您还可以前往灵验的“四面佛”参拜,还能参观“水果园”。值得一提的是,行程中还有新奇的“人妖歌舞表演”等您观赏。此外,旅行社还为游客们安排了“KING POWER国际免税店”自由购物的时间。

“泰疯狂”,太精彩!泰国,这个古老与现代、传统与激情碰撞、交融的地方,是如此的迷人,不妨带上您的朋友、家人,随海外旅游一起去近距离感受一下。 徐益霞 文/摄

玩转世界一起High 赶紧拍照发微信赢澳洲往返机票

旅行,是很多人的梦想。随着经济发展,越来越多的宁波人开始走出国门,走向世界,去体验不一样的风情,去享受不一致的人生,期待在路途中寻找新的目标和答案。

那么,如何玩得最爽最乐,如何玩得省心又不浪费?3月7日

至3月23日,港龙航空、香港海洋公园以及澳洲黄金海岸旅游局联合爱飞扬旅游网,在春暖花开的3月,一起在宁波来福士购物中心等你,让我们一起来玩转世界一起High!

本次旅游月期间,只要你登陆“爱飞扬旅游网”官方微信,在

“爱飞扬社区”上传活动现场合影照即可参与赢取澳洲往返机票大奖的活动。同时,现场还会有海洋公园缤纷show表演,除了可以现场刮卡抽取香港海洋公园双人自由行大奖外,来自海洋公园的小丑和卡通朋友将在3月14、15日两天与甬城的小朋友面对面。

康泰国际旅游 advertisement containing various travel packages for destinations like Beijing, Hainan, Yunnan, Japan, Southeast Asia, and Europe/Australia/Africa. Includes contact info and website.